



省政协十二届一次会议闭幕

刘伟讲话 谢伏瞻陈润儿等到会祝贺

本报讯(河南日报记者 冯芸) 1月29日,顺利完成各项议程后,省政协十二届一次会议在省人民会堂胜利闭幕。

省政协主席刘伟出席会议并讲话。省政协副主席李英杰、龚立群、张亚忠、高体健、钱国玉、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天和秘书长王树山在主席台前排就座。李英杰主持会议。

省政协十二届一次会议主席团常务主席史济春、张广智、梁静、靳克文也在主席台就座。

谢伏瞻、陈润儿、翁杰明、孙守刚、赵素萍、任正晓、李亚、孔昌生、许甘露、马懿、穆为民、胡永生、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、李文慧、王保存、段喜中、徐济超、王铁、张维宁、舒庆、徐光、戴柏华、何金平、张立勇、蔡宁到会祝贺并在主席台就座。

王全书、尹晋华、孔玉芳在主席台就座。在主席台就座的还有徐光春、任克礼、范钦臣。

省政协十二届一次会议应出席委员890人,实到844人,符合有关规定。

会议表决通过了省政协十二届一次会议关于常务委员会工作报告的决议、省政协十二届一次会议提案审查委员会关于提案审查情况的报告、省政协十二届一次会议政治决议。



1月29日上午,在圆满完成各项议程后,省政协十二届一次会议在省人民会堂胜利闭幕。 河南日报记者 杜小伟 图

刘伟讲话

刘伟说,省政协十二届一次会议,在中共河南省委的坚强领导下,经过大家的共同努力,圆满完成各项议程。这次会议是在全省人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,开启新时代河南全面建设社会主义现代化新征程的形势下,召开的一次重要会议。会议自始至终充满着团结民主、求实奋进的氛围,充满着从严从实、风清气正的氛围,是一次高举旗帜、统一思想、凝心聚力、继往开来的大会。

刘伟对不再担任省政协领导职务的主席、副主席以及十一届省政协全体委员表示感谢和敬意,代表十二届省政协常务委员会对组织和委员的信任表示感谢。他表示,十二届省政协常务委员会将以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,在中共河南省委坚强领导下,团结政协各参加单位和广大政

协委员忠诚履职,严格要求,努力把各项工作做好。

刘伟说,中央决定我到河南工作,能加入到河南现代化建设的新征程中,做一名新时代的河南人,是组织的关怀和厚爱、信任和期望。我一定会心怀感恩、三命而俯,恪尽职守、担当尽责,奋发努力、严于律己,以实际行动回报组织的信任和委员的厚爱。

刘伟指出,认真落实习近平总书记关于新时代要有新气象新作为的重要指示,深入贯彻习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神,在决胜全面建成小康社会、谱写中原更加出彩新篇章中建功立业,是我们的使命和责任。我们要抱赤诚之心,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,从光辉思想中坚定理想信念、汲取精神力量、引领前进方向、锻造忠诚品质,坚决维护习近平总书记

核心地位、领袖权威和党中央集中统一领导,始终保持人民政协正确的政治方向;要持磐石之志,把政治建设摆在首位,坚定“四个意识”“四个自信”,不忘团结合作初心,牢记为民履职之责,努力做新时代中国特色社会主义的坚定信仰者、忠实实践者、自觉推动者,确保政协事业在党的绝对领导下向前推进;要下务实之功,坚持讲落实抓落实重落实,围绕打好“四张牌”和“三大攻坚战”,围绕打造“三个高地”、实现“三大提升”、推进“三区一群”建设等重大部署,主动担当、积极作为,鼓实劲、出实招、求实效;要聚磅礴之力,秉承大团结大联合的优良传统,让各党派团体、各族各界人士携手新时代、贯彻新理念、聚焦新目标、落实新部署,在新征程上绽放新一代政协人的风采;要扬清正之气,坚持高标准高质量高效能,坚持公道公正公心,弘扬正风正气正能量,严

格遵守党的纪律,严格遵守宪法法律和政协章程,做朝气蓬勃的创新者、立说立行的行动派和新时代忠诚干净担当的政协人。

刘伟最后说,让我们更加紧密团结在习近平总书记为核心的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 中共十九大精神,在中共河南省委坚强领导下,不忘初心、牢记使命,奋发有为、扎实工作,为开启河南全面建设社会主义现代化新征程,谱写中原更加出彩新篇章,实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

刘玉洁、李润田、张涛、陈义初、刘其文、王训智、袁祖亮、邓永俭、靳东、寇志平、高春芳参加会议并在主席台就座。

大会主席团成员也在主席台就座。

省十三届人大一次会议主席团举行第三次会议

本报讯(河南日报记者 李点) 1月29日上午,省十三届人大一次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席谢伏瞻主持会议。大会主席团常务主席陈润儿、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、李文慧、王保存、段喜中、徐济超、王铁、张维宁在主席台就座。

会议首先听取省委常委、组织部长孔昌生介绍各代表酝酿各项候选人

情况。表决通过了各项正式候选人名单草案,包括省十三届人大常委会主任、副主任、秘书长正式候选人名单草案,省十三届人大常委会委员正式候选人名单草案,省人民政府省长、副省长正式候选人名单草案,省监察委员会主任正式候选人名单草案,省高级人民法院院长、省人民检察院检察长正式候选人名单草案,我省出席十三届全国人民代表大会代表正式候选人名单草案,会

议决定将上述名单印发代表酝酿。会议表决通过了省十三届人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员人选名单草案,大会选举的总监票人、监票人名单草案,决定将以上名单草案提请大会进行表决。

会议听取了大会主席团常务主席蒋笃运关于省人大常委会工作报告审议情况的汇报,听取了大会主席团常务主席段喜中关于省高级人民法院工

作报告、省人民检察院工作报告审议情况的汇报,表决通过了关于省人大常委会工作报告的决议草案、关于省高级人民法院工作报告的决议草案、关于省人民检察院工作报告的决议草案,并决定将三个决议草案提请大会进行审议。

会议还听取并通过了大会议案审查委员会主任委员王保存作的关于代表提出的议案审议意见的报告。